

**杨若兮档案**

籍贯:重庆

出生年月:12月26日

毕业学校:上海舞蹈学院

影视作品:《男孩儿女孩儿》、《爱在心口难开》、《高老头儿奇遇记》、《军火》、《济公传奇》、《尚方宝剑》、《张灯结彩》、《素女的故事》、《醋溜族》、《杨三姐告状》、《人小鬼大刘罗锅》、《我们的父亲》、《从爱情开始》、《大醉侠》、《康熙微服私访记》等

# 杨若兮: 我不够红 不怕被偷拍

在王菲生下一女后,狗仔偷拍事件总算有点平息。可前些天又闹出一件张学友动手打狗仔一事。

“人怕出名,猪怕壮”。俗话说的就是没错,人一出名,往往就要付出代价。明星出门其他都不怕,最怕遭狗仔偷拍,第二天花边新闻一大串。“怕狗仔吗”?杨若兮给的答案倒是出乎意料:“我不够红,不会被偷拍的。”

文/见习记者 陈晓



杨若兮喜欢小猫,现在开始搜集一切关于猫的小东西



杨若兮的宠物狗 Lily 是条纯种雪纳瑞

**爱心大使的宠物情缘**

杨若兮给人的感觉不像照片中那么娇小可爱,说话语速很快,也很精练。她是个有爱心的女孩子,刚出任中国小动物保护协会的爱心大使,交流起来很随和。

**“你可以不喜欢,但不能去伤害”**

你和她的开始话题总会从小动物开始,采访之前还看过杨若兮的博客,除了聊她的两只小猫,就是聊她的小狗。“这个爱心大使真是得来不易,我从04年就开始提出申请了,今年总算当上了爱心大使。因为自己在养宠物后,特别留心这一块,真的是在呼吁所有的人都能去关心小动物。你可以不喜欢它们,但是一定不能伤害他们。”

**大猫、汤包和 LILY**

说起小狗、小猫,杨若兮很是起劲。在演艺圈,杨若兮爱猫是有了名,北京的很多公车上都有她抱小猫的公益广告。

每次要去外地拍戏她就很担心她的两只小猫。朋友都觉得很奇怪,她的两只猫又不是什么名贵猫,只是普通猫。黄色的那条叫“大猫”,这是在五年前在剧组拍戏时的“道具猫”。白色的一条是最近刚收养的一条流浪猫叫“汤包”。杨若兮还养了一条纯种雪纳瑞,取名“LILY”。

现在杨若兮,忙完拍戏,就在家陪陪她的小猫、小狗。记者夸她笑起来的小酒窝会像小猫的表情时,杨若兮开心地说,这是她听到过有史以来最美的称赞。

在采访中,杨若兮要求记者一定要写一个小贴士,这是她给养宠物主人的小建议,“小猫吃东西真的要很讲究,我从来不给它吃生的东西,生下不久的猫要吃一些幼猫的猫食,大的猫就要按它的年龄买食物。就像小孩子喝奶粉一样,不同阶段都有相应的食物。”“还有就是记得按时打预防针。”

**这辈子和猫耗上了**

杨若兮说自己的性格脾气也越来越像猫了,猫会很自我,偶尔还会有些清高。猫不像狗聪明,没有狗的随从性。但是杨若兮一直记得小动物保护协会会长卢荻说过的一句话:“猫是唯一一种可以跟人生活,但又能保持神秘感的动物。”

“以前我会怕猫,怕它会攻击你,会耍心眼。现在不会,我甚至可以从它们的叫声中听出它是在求你,是在开心,是在嫉妒,是在恼火……”

杨若兮说起小猫,满肚子话要倾诉,她说她的生活中就是不能少了猫,这辈子都和猫耗上了。她也会在博客里对很多事情打抱不平,就像她博客的名字——最真实的兮兮。杨若兮给人的感觉就是那么真实、直接。

**“学友大哥能理解你”**

张学友动粗打了狗仔,事情是这样的:

张学友带妻子罗美薇与朋友一起吃饭,由于酒精原因,在面对狗仔偷拍时,他竟失去自制力,将对方连人带摄影器材往车上撞。在香港的一次代言活动中,张学友愤怒地对此事做了澄清,他称这是狗仔在刻意挑衅、无中生有。他甚至表示,如果狗仔再苦苦相逼,他将为家人着想而退出娱乐圈。

想而退出娱乐圈。

杨若兮正在无锡拍摄《北平小姐》,还没听到这则消息,不过听记者说完事情的经过后,发表了自己的意见:“学友大哥的做法,很能理解。有时候狗仔真的很可恨。但其实我也同情娱乐记者,觉得他们也是在工作。如果他拍一些图片回去,第二天‘八’得能在我底线内,我都无所谓。如果超出了我的底线,我同样会愤怒。”

“比如他们拍些照片回去,说这是杨若兮住的地方……诸如此类的,我都不会去计较。但有一次他们还拍我的父母,这真的是超出我能承受的范围了。”“最可恨的就是照片合成了,明明不相干的事情,硬要被他们凑在一起,见报的新闻都是“某某哪里约会”。这个不是无聊,已经是无耻了!”

**杨若兮的“忘年恋”**

说到偷拍,杨若兮说自己出门倒不是很注重这个,“因为我还不够红嘛,呵呵。”“我出门不会有太多的负担,我不用考虑到自己的衣着打扮。不像有些明星,因为随便打扮去商店,第二天报纸和杂志上就会有“某某最近没片约,生活落魄”之类的。”

“我不喜欢精心打扮后去逛街,那样很不自在,很多人盯着你看的感觉并不好。”

杨若兮也曾被狗仔偷拍到与演员刘威机场出现,接着就有了“杨若兮的忘年恋”等报道,总之杨若兮说:狗仔,有时候真的怕了。”